

Shricon Industries Limited

Registered Office: First Floor, 112 B, Shakti Nagar, Kota-324009

Corporate Identification Number: L45200RJ1984PLC040606

Phone: 0744-2500492, 0744-3040050, www.shricon.in; investor.shricon@gmail.com

February 17, 2022

To,
The Manager
Bombay Stock Exchange Limited
Corporate Relationship Department
Phirozee Jeejeebhay Tower,
Dalal Street, Fort, Mumbai-400 001
BSE Scrip Code: 508961

Dear Sir/Madam,

Sub: Newspaper Publication pertaining to Financial Results for the quarter ended December 31, 2021

Dear Sir/Madam,

Pursuant to Regulation 47(3) of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed copies of newspaper advertisement published in English Newspaper and Hindi Newspaper with respect to Financial Results for the quarter ended December 31, 2021.

Yours truly,
For Shricon Industries Limited



Om Maheshwari
Director

Enclosed

NEWS BYTES

रचनात्मक लेखन कूल व ट्रेडी होना चाहिए

संदेश न्यूज। कोटा. नई पीढ़ी के लोग मीम व इमोजी जैसे माध्यमों से संवाद करते हैं। समय के साथ चलते हुए वर्तमान युग के रचनात्मक लेखकों को भी कूल व ट्रेडी होना चाहिए। यह बात वर्तमान महावीर कोटा खुला विश्वविद्यालय के सर्टिफिकेट कोर्स इन टीचिंग इंग्लिश, फंक्शनल इंग्लिश तथा क्रिएटिव राईटिंग इन इंग्लिश के छात्रों के प्रेक्टिकल कैम्प के दूसरे दिन दिल्ली की प्रोफेसर डॉ. आभा सिंह ने कही। उन्होंने रचनात्मक लेखन की बारीकियां समझाते हुए अभ्यास कराया। इससे पूर्व बीकानेर की डॉ. सोनू शिवा ने अंग्रेजी ध्वनि विज्ञान की प्रारम्भिक जानकारी दी। कन्वीनर डॉ. क्षमता चौधरी ने बताया कि बुधवार को तीसरे दिन जयपुर की वरिष्ठ भट्टाचार्य, कोटा के संजय चावला तथा श्री गंगानगर की डा. विभा तिवारी के व्याख्यान होंगे।

जिला कलक्टर मीणा का अभिनन्दन



संदेश न्यूज। कोटा. अखिल राजस्थान अनुसूचित जाति, जन जाति पिछड़ी जाति अधिकारी कर्मचारी महासंघ जिला कोटा के जिलाध्यक्ष सुखलाल मीणा के नेतृत्व में जिला कलक्टर हरिमोहन मीणा का कलक्टर कार्यालय पहुंचकर अभिनन्दन किया। उन्हें स्मृति चिन्ह भेंट किया गया। कर्मचारी संघ की तरफ से स्वागत करने वालों में एससी एसटी प्रदेश के प्रदेश उपाध्यक्ष रामरतन सामरिया, प्रदेश महासचिव गोपाल मीणा, राजेश मीणा कोषाध्यक्ष, सचिव कृपा शंकर मीणा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष उमेश मीणा, केदारलाल गोचर उपाध्यक्ष लेखराज महावर, संभागीय महासचिव सुरेश पाल चौधरी, अशोक मीणा, संभागीय अध्यक्ष रामचरण बैरवा, उपाध्यक्ष योगेश मीणा, मिश्रलेश यादव, पूजा मीणा, सलाहकार डॉ.राजेश सागर, लेखराज मेघवाल के द्वारा स्वागत किया गया।

राज राज्य नर्सिंग एसोसिएशन एकीकृत ने दी लता को श्रद्धांजलि

संदेश न्यूज। कोटा. राजस्थान राज्य नर्सिंग एसोसिएशन एकीकृत द्वारा भारत रत्न स्वर कोकिला लता मंगेशकर के निधन पर शोकसभा का आयोजन किया। प्रार्थना की गई कि दिवंगत आत्मा को ईश्वर अपने चरणों में स्थान दें। जिला अध्यक्ष अनिल शर्मा ने बताया कि लता हमारे देश की आन बान शान थी। प्रदेश महिला मंत्री पूनम चौधरी और संगीता बेरगी ने कहा कि सदियों तक लता को नहीं भुलाया जाएगा। जिला अध्यक्ष ने बताया कि दिवंगत आत्मा के सम्मान में राज्य नर्सिंग एसोसिएशन एकीकृत का सदस्यता अभियान को 12 दिन के लिए स्थगित कर दिया गया। अब ये आगे बढ़ाते हुए 31 मार्च 22 तक चलाया जाएगा। वरिष्ठ उपाध्यक्ष नवरत्न सिंह व रघुवीर मीणा ने लता के निधन को देश के लिए अपरुणीय क्षति बताया। जिला महासचिव नरेश गोचर, कौशल सनाह्य, धर्मरंज टॉक, अशफाक मंसूरी, सुनील धाभाई, वरिष्ठ नेता घनश्याम सिंह भील, रामकुमार मीणा, मीना गोचर, आरती शर्मा, मुख्य संरक्षक सत्येंद्र त्यागी ने पुष्पांजलि अर्पित की।

हाड़ौती के कवि एवं साम्यवाद के प्रवर्तक पंचानन शर्मा को दी श्रद्धांजलि

संदेश न्यूज। कोटा. हाड़ौती के वरिष्ठ कवि और साम्यवादी विचारधारा के प्रवर्तक पंचानन शर्मा (105) का उनके रमनपुरा फार्म अरुम में निधन हो गया। पंचानन शर्मा राजकीय महाविद्यालय (हर्बर्ट कॉलेज) के संघर्षशील छात्र-नेता और कॉलेज की छात्र-परिषद के अध्यक्ष रहे। वे कोटा में साम्यवादी विचारों और श्रमिक-आंदोलन के प्रवर्तक थे। उनके निधन के समाचार से कोटा के साहित्य-जगत में शोक की लहर है। वरिष्ठ साहित्यकार बशीर अहमद मयूख, दुर्गादान सिंह गौड़, अम्बिकादत्त, डॉ.नरेंद्र नाथ चतुर्वेदी, महेन्द्र नेह, बृजेंद्र कौशिक, डॉ.आंकरनाथ चतुर्वेदी, शरद तैलंग, डॉ.अतुल चतुर्वेदी, विकल्प जन सांस्कृतिक मंच के अध्यक्ष किशनलाल वर्मा, सचिव शंकर अनवर, चांद शेरी, दिनेशराय द्विवेदी, नारायण शर्मा, जनवादी लेखक संघ के नागेंद्र कुमावत, हंसराज चैधरी एवं वरिष्ठ लेखिका डॉ.क्षमा चतुर्वेदी, कृष्णा कुमारी, सीमा तबस्सुम ने श्रद्धांजलि अर्पित की है।

सीबीआई से ही जांच हो रीट की, इससे असली दोषी आएंगे सामने : गौतम

संदेश न्यूज। कोटा. भाजयुमो के पूर्व जिला अध्यक्ष गिरिराज गौतम ने रीट परीक्षा में हुई धांधली के लिए अभी भी सीबीआई जांच की मांग की है। गिराज गौतम ने कहा कि जब तक सीबीआई जांच नहीं होगी तब तक राजस्थान के लाखों युवाओं के दोषियों को सजा नहीं मिल पाएगी। गिराज गौतम ने आरोप लगाया कि यह बात तो पूरे राजस्थान के सामने साबित हो गई है कि रीट में पेपर सरकार के संरक्षण में बेचा गया जिससे राजस्थान में कई वर्षों से मेहनत कर रहे लाखों युवाओं के भविष्य पर तलवार लटक गई। गिराज गौतम ने कहा कि प्रत्यक्ष को प्रमाण की आवश्यकता नहीं है सबके सामने है कि किस प्रकार सरकार के संरक्षण में स्टूडेंट रूम के अंदर से पेपर आउट हुए और कितना बड़ा गिरोह इसके पीछे था मुख्य आरोपी अभी भी सामने नहीं आ पाए हैं। जब तक सीबीआई की जांच नहीं होती तब तक राजस्थान के युवाओं को न्याय नहीं मिलेगा। सरकार का रीट परीक्षा रद्द करने का निर्णय भाजयुमो के प्रदर्शन के दबाव एवं राजस्थान में सरकार की हुई किरकिरी के बाद लिया गया साथ ही जो मुख्य दोषी हैं उन्हें बचाने के साथ-साथ जनता का इस मुद्दे से ध्यान हटाने के लिए भी किया गया। जिस प्रकार जल्दबाजी में रिजल्ट घोषित किया गया था उसी समय तब हो गया था कि एक बहुत बड़ी धांधली इस परीक्षा के अंदर हुई है अगर सरकार इतनी ही पाक साफ है तो सीबीआई जांच से क्यों डर रही है रीट परीक्षा में हुई धांधली का विरोध करने वाले भाजयुमो के कार्यकर्ताओं पर लाठीचार्ज एवं झूठे मुकदमे दर्ज किए जा रहे हैं, जिससे इस सरकार की बौखलाहट साफ दिखाने दे रही है। तीन वर्ष के कार्यकाल में केवल एक बड़ी भर्ती परीक्षा आयोजित की गई थी वह भी भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ गई।

लेबर का समानीकरण जनसंख्या या वार्ड क्षेत्रफल के आधार पर हो

संदेश न्यूज। कोटा. नगर निगम कोटा दक्षिण की वर्चुअल बैठक हुई। पार्षद सलीमा शेरी ने उसमें सफाई के बिंदु पर वार्ड में लेबर का समानीकरण जनसंख्या या वार्ड क्षेत्रफल के आधार पर करने की बात कही। शेरी ने कहा कि सभी वार्डों में इससे सफाई व्यवस्था दुरुस्त हो सकेगी। वार्ड में सफाई के लिए जेसीबी मशीन बुलाई जाती है तो उसको बुलाने की प्रक्रिया बड़ी जटिल बना रखी है। उस प्रक्रिया में एक सप्ताह लग जाता है। तब तक काम पेंडिंग पड़ा रहता है या जब जेसीबी की आवश्यकता ही नहीं होती तब जेसीबी मशीन आती है। इस प्रक्रिया को सरल किया जाए, सेक्टरों पर सफाई के औजार संसाधन नहीं है।

विश्वविद्यालय रोजगारोन्मुखी के साथ रचनात्मक पाठ्यक्रमों को बढ़ावा दें: मिश्र

कोटा विश्वविद्यालय का आठवां दीक्षान्त समारोह आयोजित

कोटा विश्वविद्यालय का आठवां दीक्षान्त समारोह मंगलवार को कुलाधिपति कलराज मिश्र की अध्यक्षता में ऑनलाइन माध्यम द्वारा आयोजित किया गया। इस अवसर पर गोविंद गुरु विश्वविद्यालय गुजरात के कुलपति प्रो. प्रताप सिंह चौहान दीक्षान्त अतिथि के रूप में जुड़े रहे।

दीक्षान्त समारोह में वर्ष 2019 की परीक्षाओं में विभिन्न संकायों व विषयों में मेरिट में स्थान प्राप्त करने वाले व वर्ष 2019 के पीएचडी धारकों को उपाधियां प्रदान की गईं। मेरिट में प्रथम स्थान अर्जित करने वाले यूजी व पीजी के कला, समाज विज्ञान, विज्ञान, वाणिज्य, विधि एवं शिक्षा विषयों के 53 विद्यार्थियों को स्वर्ण पदक एवं 63 विद्यार्थियों को पीएचडी उपाधि प्रदान की गई। कुलाधिपति पदक व प्रमाण पत्र 6 वर्षों में शिक्षा संकाय में अधिकतम अंक अर्जित करने वाले पीजी विद्यार्थी आशीष सक्सेना एवं कुलपति पदक व प्रमाण पत्र 6 वर्षों में विधि संकाय में अधिकतम अंक अर्जित करने वाली यूजी विद्यार्थी राजेश रामवानी को दिया गया। स्वर्ण पदक व प्रमाण-पत्रों के अलावा कुल 66 हजार 274



लगातार आगे बढ़ रहा विश्वविद्यालय

विश्वविद्यालय कुलपति प्रो. नीलिमा सिंह ने कहा कि विश्वविद्यालय परिसर में प्रथम अकादमिक सत्र 2004-05 में 2 स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों से शुरू हुई यात्रा वर्तमान सत्र में 30 स्नातक और स्नातकोत्तर पाठ्यक्रमों तक पहुंच चुकी है। विश्वविद्यालय को प्रत्येक सत्र में नए पाठ्यक्रम शुरू करने की एक वृत्ति रही है और इसी क्रम में इस वर्ष व्यवसायिक प्रशासन में स्नातकोत्तर पाठ्यक्रम शुरू किया गया है। शोध के क्षेत्र में कोटा विश्वविद्यालय सतत रूप से उत्तरोत्तर प्रगति कर रहा है और इस वर्ष विभिन्न विषयों में 28 नए गाइड का पंजीकरण किया गया है, जिससे निश्चित रूप से शोध को बढ़ावा मिलेगा। कोरोना के बावजूद सत्र 2020-21 में विश्वविद्यालय परिसर में कार्यरत शिक्षकों द्वारा 49 शोध-पत्र एवं पुस्तके राष्ट्रीय और अन्तर्राष्ट्रीय स्तर पर प्रकाशित किये गए हैं। उन्होंने राज्यपाल एवं कुलाधिपति से आग्रह है कि विश्वविद्यालय की उत्तरोत्तर प्रगति और सुदृढ़ शैक्षणिक वातावरण के लिए नए शैक्षणिक पदों की स्वीकृति एवं स्वीकृत पदों पर भर्ती प्रक्रिया संबंधी वांछित अनुमति के लिए राज्य सरकार के संबंधित विभागों को आवश्यक दिशा-निर्देश प्रदान करें, जिससे नवीन पदों की स्वीकृति मिल सके एवं स्वीकृत पदों पर शीघ्र नियुक्ति नियुक्ति की जा सके। साथ ही विश्वविद्यालय में कार्यरत शिक्षकों की पदोन्नति हेतु आवश्यक अनुमति भी राज्य सरकार के स्तर पर लॉबित है। उसका भी निस्तारण करवाए। इस अवसर पर कला, समाज विज्ञान, विज्ञान, वाणिज्य, शिक्षा व विधि संकाय के अधिष्ठाता उपस्थित रहे।

उपाधियां (यूजी, पीजी) विश्वविद्यालय ने संबंधित महाविद्यालयों में भेज दी गई हैं। राज्यपाल एवं कुलाधिपति कलराज मिश्र ने कहा कि विश्वविद्यालय विद्यार्थियों में राष्ट्रीय चेतना विकसित करने में योगदान दें। भारतीय स्वतंत्रता आंदोलन में शिक्षाविदों, शिक्षण संस्थाओं एवं विद्यार्थियों का महत्त्वपूर्ण योगदान रहा है, इससे प्रेरणा लेने की आवश्यकता है। हमें उन लोगों की स्मृति को अमिट बनाना होगा, जिन्होंने देश

को सशक्त, समृद्ध और आत्मनिर्भर बनाने की गौरवगाथा लिखी है। हमें इस अवसर पर देश की अब तक की उपलब्धियों एवं आवश्यकताओं, वर्तमान स्थितियों तथा भविष्य की सम्भावनाओं और चुनौतियों पर भी मंथन करना होगा। कुलाधिपति ने आह्वान किया कि विश्वविद्यालय पाठ्यपुस्तकों के ज्ञान के साथ-साथ विद्यार्थियों को जीवन व्यवहार की शिक्षा प्रदान करें। उन्होंने कहा कि कोरोना काल में ऑनलाइन शिक्षा कक्षा-

कक्ष शिक्षण के सहयोगी के रूप में काफी उपयोगी सिद्ध हुई है। उन्होंने कहा कि नए केंद्रीय आम बजट में ई-विद्या और डिजिटल शिक्षण के लिए विशेष प्रावधान किया गया है। राज्यपाल द्वारा संविधान की प्रस्तावना व मूल कर्तव्यों का वाचन किया गया। विश्वविद्यालयों को चाहिए कि वे नई शिक्षा नीति के आलोक में ऐसे पाठ्यक्रम बनाएं जो रोजगारोन्मुखी हों के साथ विद्यार्थियों की रचनात्मकता को बढ़ावा देने वाले हों। भारत की

भारत' के नारे ने देश में नई राहों का सृजन किया है। गुजरात की गोविन्द गुरु विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. प्रताप सिंह चौहान ने कहा कि 1750 में भारत का विश्व औद्योगिक उत्पादन में 25 प्रतिशत योगदान था, जो 1900 आते-आते 2 प्रतिशत रह गया है। आत्ममुग्ध एवं आत्मग्लानि से दूर हटकर आज की परिस्थितियों के अनुरूप और तकनीक की सहायता से विश्व औद्योगिक उत्पादन में एवं विश्व व्यापार में भारत की हिस्सेदारी को बढ़ाने के लिए किए जा रहे प्रयासों में और अधिक तेजी लानी होगी।

डॉ. आशीष सक्सेना को कुलाधिपति पदक



संदेश न्यूज। कोटा. कोटा विश्वविद्यालय के 8वें दीक्षान्त समारोह में मंगलवार को आशीष सक्सेना को राज्यपाल कलराज मिश्र ने कुलाधिपति पदक से सम्मानित किया। वर्चुअल समारोह में सबसे पहला पदक डॉ. सक्सेना को दिया गया। यह पदक छह वर्ष में एक बार संकाय विशेष में सर्वाधिक अंक प्राप्त करने वाले स्कॉलर को दिया जाता है। डॉ.आशीष सक्सेना ने शारीरिक शिक्षा संकाय में अधि स्नातक परीक्षा में यह उपलब्धि हासिल की है। कोटा यूनिवर्सिटी के स्पोर्ट्स डायरेक्टर डॉ. विजय सिंह ने बताया कि स्पोर्ट्स जैसे संकाय में कुलाधिपति पदक मिलना गौरव की बात है। डॉ.सक्सेना राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय किशनपुरा तकिया में शारीरिक शिक्षक के पद पर कार्यरत हैं। स्कूल के प्रधानाचार्य रमेशचंद्र नागर व विद्यालय स्टाफ द्वारा इनका माला पहनाकर स्वागत किया गया।

एनएसयूआई की छात्राओं के अनशन के बाद जेडीबी कॉलेज हॉस्टल खोला

संदेश न्यूज। कोटा.

जेडीबी कॉलेज के हॉस्टल को खुलवाने की मांग को लेकर मंगलवार को एनएसयूआई छात्राओं ने भूख हड़ताल शुरू कर दी। वरिष्ठ छात्रा अंजलि मीणा के नेतृत्व में कॉलेज के गेट के बाहर धरना शुरू कर दिया। 4 घंटे चली भूख हड़ताल के बाद सहायक निदेशक आयुक्तालय कॉलेज शिक्षा रघुराज परिहार, कांग्रेसी नेता अमित धारीवाल एवं एनएसयूआई जिला अध्यक्ष हर्ष मेहरा ने मौके पर पहुंचकर छात्राओं से बात की और उनकी समस्याओं को लेकर कॉलेज प्रशासन से वार्ता कर बंद पड़े हॉस्टल को खुलवाया दिया, जिसके बाद उन्होंने अनशन पर बैठी छात्राओं को पानी पिलाकर अनशन तुड़वाया। अंजलि मीणा ने बताया कि कोविड-19 के चलते कॉलेज बंद होने से बंद पड़े हॉस्टल के चलते छात्राओं को ही राही परेशानियों के कारण छात्राओं ने बंद पड़े हॉस्टल को खोलने की मांग की। आक्रोशित छात्राओं ने कॉलेज का मुख्य दरवाजे पर ताला जड़कर



उसके चाबी फेंक दी और गेट के बाहर बैठकर कॉलेज प्रशासन के खिलाफ जमकर नारेबाजी की। कोविड 19 के कारण पिछले 2 साल से हॉस्टल बन्द है। जनवरी से कॉलेज खुलने के बाद कॉलेज में प्रैक्टिकल शुरू हो चुके हैं। दूर-दराज से छात्राओं का कॉलेज आना शुरू हो गया है। ऐसे में हॉस्टल की सुविधा नहीं होने से छात्राओं को किराए पर कमरा लेकर रहना पड़ रहा है। सारा समय आने जाने में निकल जाता

है, जिसके कारण छात्राओं की पढ़ाई पर असर पड़ रहा है। प्रदर्शन के दौरान कॉलेज प्रशासन से वार्ता हुई, जिसमें साईंस कॉलेज, कॉमर्स प्रिंसिपल, आर्ट्स की प्रिंसिपल ने छात्राओं से बात कर हॉस्टल खोलने का आश्वासन दिया। भूख हड़ताल पर बैठने वाली छात्राओं में अंजलि मीणा, रिनु मालव, शिल्पी मंडल, आरती यादव, देविका, साक्षी, काजल राजौरा, दीपति राठौड़, पूजा, मनीषा मीणा आदि छात्राएं मौजूद रही।

मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह आज आएंगे

संदेश न्यूज। कोटा. मध्यप्रदेश पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह एक दिवसीय प्रवास बुधवार को कोटा आएंगे। जिला कलक्टर हरिमोहन मीणा ने बताया कि मध्यप्रदेश पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह सायं 6 बजे कोटा पहुंचकर स्थानीय कार्यक्रमों में शामिल होने के बाद रात्रि 11 बजे दिल्ली के लिए प्रस्थान करेंगे।

भाजपा कार्यकर्ताओं की आवाज को सरकार दबाना चाहती है : नागर

संदेश न्यूज। कोटा. भाजपा कोटा देहात जिला अध्यक्ष मुकुट नागर ने भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सतीश पूनिया पर हमला करने वाले भाजपा के कार्यकर्ताओं पर उचित धारा में गिरफ्तारी की मांग की है। भाजपा विधायक व कार्यकर्ता धरने पर बैठे हुए थे, लेकिन पुलिस ने सरकार के दबाव में आकर भाजपा विधायक एवं कार्यकर्ताओं के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर पुलिस ने यह साबित कर दिया कि पुलिस अधिकारी निष्पक्ष नहीं है, बल्कि काग्रेस के कार्यकर्ताओं को तरह कार्य कर रहे हैं।

257 बच्चों और 99 गर्भवती महिलाओं को लगाए टीके

मिशन इंद्रधनुष

संदेश न्यूज। कोटा. राष्ट्रीय टीकाकरण कार्यक्रम के तहत पूर्ण टीकाकरण से वंचित या ड्रॉप आउट 0 से 2 दो साल तक की उम्र के बच्चों और वंचित गर्भवती महिलाओं को जरूरी टीके लगाने के लिए शुरू हुए मिशन इंद्रधनुष अभियान-4 के पहले चरण में दूसरे दिन मंगलवार को 56 सत्र आयोजित हुए। इनमें उक्त आयु वर्ग के 257 बच्चों और 99 गर्भवती महिलाओं का नि:शुल्क टीकाकरण किया गया। सीएमएचओ डॉ.पुष्पेंद्र सिंह तंवर ने बताया कि 13 बच्चों को बीसीजी का टीका, 49 को ओपीवी-1, 74 को पेंटा-1, 76 को आरवीबी-1, 71 को एफआईपीवी-1, 71 को पीसीवी-1, 51 को ओपीवी-2, 40 को पेंटा-2, 40 आरवीबी-2, 47 को ओपीवी-3, 37 को पेंटा-3,



26 को आरवीबी-3, 25 को एफआईपीवी-2, 35 को पीसीवी-2 और 104 बच्चों को एमआर-1, 87 को पीसीवी-बी, व 91 को विटामिन-ए की डोज दी गई। गर्भवती महिलाओं में 16 को टीडी-1, 73 को टीडी-2 और 10 गर्भवती महिलाओं को टीडी-बी के टीके लगाए गए। अभियान का पहला चरण 13 फरवरी तक आयोजित होगा। इसमें कुल 126 सत्रों में 1423 बच्चों और 460 गर्भवती महिलाओं का पूर्ण टीकाकरण किया जाना है।

धूमधाम से निकाली भगवान देवनारायण की शोभायात्रा

संदेश न्यूज। कोटा.

गुर्जर समाज ने शोभायात्रा निकाल कर भगवान देवनारायण का जन्मदिवस मनाया। जन्मोत्सव सेवा समिति के संरक्षक रामलाल गुंजल ने बताया कि हर वर्ष की भांति इस वर्ष भी भगवान देवनारायण का जन्मदिवस समाज बंधुओं द्वारा बड़ी धूमधाम से मनाया गया। शोभायात्रा भगवान पदमनाथ के मंदिर किशोरपुरा से समाज के गणमान्य नागरिकों द्वारा भगवान पदमनाथ एवं देवनारायण भगवान की पूजा अर्चना करके यात्रा प्रारंभ की। इस अवसर पर पूर्व प्रधान मन्नादाल गुर्जर, डॉ.बी एल गोचर, सुरेश गुर्जर, रामलाल कचोटीया, डॉ.ब्रज गोचर, पूर्व अध्यक्ष लोकेश पोसवाल, शंभू सिंह तंवर उपस्थित रहे। अध्यक्ष सांवरिया गुर्जर एवं



संयोजक महावीर धगाल ने बताया कि कोरोना गाइडलाइन की पालना करते हुए संक्षिप्त रूप में जुलूस निकाला गया और भगवान देवनारायण के 1110वें जन्मदिन के अवसर पर गुर्जर समाज में एकता का परिचय दिया। शिवराज गुंजल ने बताया कि हमें भगवान देवनारायण से प्रेरणा लेकर समाज

हित में कार्य करना चाहिए जिससे कि गुर्जर समाज भी अन्य समाजों की तरह अग्रिम पंक्ति में खड़ा हो सके। शोभा यात्रा का जगह-जगह समाज बंधुओं एवं अन्य समाजों द्वारा जैसे कि राव बाट समाज युवा संगठन, मीणा समाज एवं कई अन्य संगठनों द्वारा स्वागत किया गया। शोभा यात्रा के दौरान समाज

बंधुओं ने कई तरह के फल वितरित किए गए एवं मिठाइयां बांटीं। शोभायात्रा में समाज बंधुओं द्वारा मोटरसाइकिल उठाना जैसे कई करतब दिखाए गए। इस अवसर पर देवनारायण जन्मोत्सव एवं शोभायात्रा समिति के सभी पदाधिकारी गण एवं समाज बंधु उपस्थित रहे।

SHRICON INDUSTRIES LIMITED
Registered Office: 112-B Shakti Nagar Kota Rajasthan - 324009
Ph: 0744-2500492 | E-mail: investor.shricon@gmail.com | www.shricon.in
CIN-L45200RJ1984PLC040606

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED ON 31 DECEMBER, 2021
(Amount in ₹ Lakhs Except per Share)

Particulars	Quarter Ended (31/12/2021)	Corresponding Quarter Ended (31/12/2020)	Nine Month Ended (31/12/2021)
	(Unaudited)	(Unaudited)	(Unaudited)
Total Income from Operation (net)	-	-	-
Net Profit from Ordinary Activities after tax before Minority Interest	23.22	(6.81)	34.53
Net Profit for the period after tax and Minority Interest	23.22	(6.81)	34.53
Paid-up Equity Share Capital (Face value of ₹ 10/- each)	124.00	124.00	124
Reserves excluding Revaluation Reserve (NIL) as per balance sheet of previous year	-	-	-
Earnings Per Share (EPS)			
Basic & Diluted EPS before Extraordinary items ₹	1.87	-0.55	2.78
Basic & Diluted EPS after Extraordinary items ₹	1.87	-0.55	2.78

Notes:
1. The financial results for the quarter ended December 31, 2021 have been limited reviewed.
2. The above results, duly reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in their meeting held on 08 February, 2022.
3. The above is an extract of the detailed format of Standalone Financial Results for the quarter ended on 31 December, 2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulation, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Company's website i.e. www.shricon.in and Stock Exchange websites i.e. www.bseindia.com

BY ORDER OF THE BOARD OF DIRECTORS
FOR SHRICON INDUSTRIES LIMITED
OM PRAKASH MAHESHWARI
Director (DIN-00185677)
Place: Kota (Rajasthan)
Date : February 08th, 2022

PUNJAB COMMUNICATIONS LIMITED					
Regd. Office: B-91, Phase VIII, Industrial Area, S A S Nagar (Mohali)-160071 (CIN: L32202PB19981SGC004616) (Web: www.puncom.com)					
UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 31ST DECEMBER, 2021					
(Taken on record by the Board in their Meeting held on 9th February, 2022)					
Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		31.12.2021	31.03.2021	31.12.2021	31.12.2020
(Rs. in Lacs)					
1	Total Income from operations	147.95	2,557.55	637.21	
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary Items)	(381.79)	(1,196.29)	(260.35)	
3	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(381.79)	(1,196.29)	(260.35)	
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary Items)	(381.79)	(1,196.29)	(260.35)	
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	(327.62)	(1,114.09)	(211.04)	
6	Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/- each)	1,202.38	1,202.38	1,202.38	
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	3,507.80	-	
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) -				
1. Basic :		(3.17)	(9.90)	(2.17)	
2. Diluted :		(3.17)	(9.90)	(2.17)	

for and on behalf of the Board of Directors

Place: S. A. S. Nagar (Neelima), IAS (J.S. Bhatia) CFC
Dated: February 09, 2022 Sr. V.C. & Managing Director

Notes: a) The above is an extract of the detailed format of Unaudited Financial Results for the Quarter ended on 31st December, 2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Unaudited Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website i.e. www.bseindia.com (Security Code: 500346) & on Company's Website i.e. www.puncom.com at the following link: <http://www.puncom.com/7id-82>

ADHARSHILA CAPITAL SERVICES LIMITED				
[Corporate Identity Number (CIN) : L65100DL1993PLC056347]				
Regd. Off: 7-C, 1 st Floor, J Block Shopping Centre, Saket, New Delhi - 110 017				
Tel. : 0120-4525000, Website: www.adharshilacapital.in, E-mail- adharshilacapital@gmail.com				

Extract of Un-Audited Financial Results for the Third Quarter/ Nine Month ended 31st December, 2021 (Rs. in Lakhs)

Particulars	Quarter Ended		Nine Month Ended	
	31.12.2021	31.12.2020	31.12.2021	31.12.2020
(Unaudited) (Unaudited) (Unaudited) (Unaudited)				
Total Income from Operations	2.82	2.82	13.45	18.52
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	1.21	(2.02)	2.27	1.46
Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1.21	(2.02)	2.27	1.46
Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	0.90	(1.51)	1.71	1.09
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	2.80	0.17	11.29	79.78
Equity Share Capital (Face Value Rs. 10/- each)	550.00	550.00	550.00	550.00
Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of previous year	1357.04 (as on 31.03.2021)			
Earning Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)-				
1. Basic	0.02	0.01	0.03	1.45
2. Diluted	0.02	0.01	0.03	1.45

Note: The above is an extract of the detailed format of 3rd Quarter/Nine Month ended Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), Regulations, 2015. The full format of the 3rd Quarter/Nine Month ended Financial Results are available on the website of the Stock Exchange (www.bseindia.com) and on the company's website (www.adharshilacapital.in).

BY THE ORDER OF THE BOARD
For Adharshila Capital Services Limited
Sd/-
(Harnand tyagi)
DIRECTOR

Place : Delhi
Date : 09.02.2022

JAIN CO-OPERATIVE BANK LTD.
HO: 80, DARYA GANJ, NEW DELHI-110002 Phone: 011-28332213, 9313784974 Email: info@jainbank.com, Web Address: www.jainBank.com

SALE NOTICE TO GENERAL PUBLIC

Whereas under section 13(2) of the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002, the Authorized Officer has issued following demand notices for the recovery of amount due as mentioned against the name of each borrower / surety / mortgagor. Further in exercise of powers contained in the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002, the Authorized Officer has taken the possession of the under mentioned secured assets which are held as securities in respect of (i) Mortgage Loan M/s Sambhav Textiles (I) O/D Account M/s Atishay Fabrics (II) (Mans) Jain Surety (II) Manoj Jain Surety (II) Renu Jain Surety (II) Smt. Rekha Jain Surety (II) Sh. Prateek Jain

The Bank intends to sell the property DETAILED HEREUNDER ON 'AS IS WHERE IS BASIS' THROUGH 'SALE BY INVITING TENDERS' for which EMD should be deposited on or before 25.02.2022 by 4 PM.

Sealed Tenders may be dropped in the Box provided at the Branch Premises of the Bank at 80, Darya Ganj, New Delhi-110002, on or before last date of auction i.e. 28.02.2022 by 2:30 P.M.

SCHEDULE OF THE SECURED ASSETS						
S. No.	Name of borrower / A/c No. & Sureties	Amount Recoverable On 31.01.2022 + Int + Legal Expenses	Description Of property As per Valuation Report	Reserve Price Earnest Money Deposit	Date and Time of Inspection	Date and time of auction
1.	L-A/c - 10058 M/s Sambhav Textiles (Pro. Sh. Neeraj Jain Surety (I) Manoj Jain Surety (II) Renu Jain Surety (II))	Rs. 3232582.00	C-44, measuring 32 Sq. Yards, 2nd Floor and 3rd Floor with roof rights, Gall No. 4, North Chhajajpur, Ilaqa Shahdara, Delhi-110094	Rs. 14,50,000.00 Rs. 1,45,000.00	24.02.2022 DURING 11.00 A.M. TO 12.00 Noon	28.02.2022 From 2.30 PM TO 4.00 PM
2.	L-A/c - M/s Atishay Fabrics (Pro. Sh. Sushil Kumar Jain) Surety (I) Smt. Rekha Jain Surety (II) Sh. Prateek Jain	Rs. 2284102.32	One Shop No. 4, on lower ceiling level (Basement) without roof rights, property no. X/4058, land measuring area 11.5 sqyds i.e. 9.61 sq. mtrs area (9 flx 11.5 ft.) out of Khata No.36 situated in the Abad of Gali No. 17, Shanti Mohalla, Gandhi Nagar, in the area of Village Ghondli Ilaqa Shahdara, Delhi-110031	Rs. 30,52,080.00 Rs. 3,05,208.00	24.02.2022 DURING 12.30 P.M. TO 01.30 P.M.	28.02.2022 From 2.30 PM TO 4.00 PM

The sale shall be subject to the terms and conditions prescribed in the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 and to the following further conditions:

- The particular of secured assets specified in the schedule hereinabove have been stated to the best of information of the Authorized Officer but the Authorized Officer shall not be answerable for any error, misstatement or omission in this proclamation
- The sealed covers will be opened by the Authorized Officer at Jain Co-operative Bank Ltd., 80, Darya Ganj, New Delhi-110002 in the presence of available / intending bidders as per the above SCHEDULE OF THE SECURED ASSETS.
- The aforesaid property shall not be sold below the reserve price mentioned above. Intending bidders are required to deposit the earnest money deposited stated above by way of payment / demand draft payable at Delhi and favoring Jain Co-operative Bank Ltd. Drawn on any nationalized or scheduled Bank along with the letter for participation in the bid. The said deposit shall be adjusted in the case of successful bidder, otherwise refunded on the same day or later on as decided by the Authorized Officer. The Earnest Money Deposited will not carry any interest.
- The Successful bidder should deposit 25 percent of the bid amount (inclusive of EMD) on the same day of the sale or within 24-hours time as permitted by the Authorized Officer, and balance bid amount i.e. 75% within 15 days from the date of confirmation of sale. In case of default, all amounts deposited till then shall be forfeited including earnest money.
- After opening the tenders, the intending bidders may be given an opportunity, at the discretion of the Authorized Officer, to have inter - se bidding among themselves to enhance the offer price in the multiple of Rs. 25,000/-.
- The highest bid will be subject to approval of the Authorized Officer.
- The Authorized Officer reserve the right to accept or reject any bid or postpone or cancel the auction or opening of the tenders without assigning any reason and also to modify any terms and conditions of this sale without any prior notice.
- If the dues of the Bank together with all costs, charges and expenses incurred by Bank or part thereof may be acceptable to the Bank as tendered by / on behalf of the borrowers / sureties at any time on or before the date fixed for sale, the sale of assets may be cancelled.
- All Statutory dues / attendant charges / other dues including registration charges, stamp duty, taxes etc. shall have to be borne by the purchaser.
- The sale certificate shall be issued in the same name in which the Bid is submitted.
- Any other encumbrances are not known to the Bank. The Authorized Officer or the Bank shall not be responsible for charges, lien, encumbrances or any other dues to the government or anyone else in respect of the properties. The intending bidder is advised to make their own independent inquiries regarding the encumbrances on the property including statutory liabilities, arrears of property tax, electricity dues etc.
- On deposit of EMD, the bidder shall submit self attested photo copy of Adhar card and PAN card, proof of residential address, bidder name, mobile number and contact number.
- Further enquiries if any and on the terms and conditions of sale can be made with the Authorized Officer at the address mentioned above.
- This may be treated as STATUTORY 15 DAYS NOTICE UNDER RULE 8(6) OF THE SECURITY INTEREST (ENFORCEMENT) RULES
- The borrowers / sureties / mortgagors are hereby notified to pay the sum as mentioned above along with up to date interest and ancillary expenses before the date of Auction, failing which the property will be auctioned / sold and the balance dues, if any, will be recovered with interest and cost.

Date: 09.02.2022, Place: New Delhi G.M./ Authorized Officer, Jain Co-operative Bank Ltd.

RAJDARSHAN INDUSTRIES LIMITED
CIN: L14100RJ1980PLC002145, Web: www.rajdarshanindustrieslimited.com, Mail: info@rajdarshanindustrieslimited.com
Address: 59, Moti Magri Scheme, Udaipur - 313001

Statement of Standalone and Consolidated Un-audited Results for the quarter and period ended December, 2021

Particulars	Standalone						Consolidated					
	Quarter ended		Period ended		Year ended		Quarter ended		Period ended		Year ended	
	31-12-2021	30-09-2021	31-12-2020	31-12-2020	31-03-2021	31-12-2021	30-09-2021	31-12-2020	31-12-2020	31-12-2020	31-03-2021	
(Rs. in Lakhs)												
Total income	14.62	26.77	42.57	70.16	98.04	125.18	14.62	26.77	42.57	70.16	98.04	125.18
Net Profit for the period before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items	6.28	20.31	36.22	44.57	71.86	91.21	6.28	20.31	36.22	44.57	71.86	91.21
Net Profit for the period before tax after Exceptional and/or Extraordinary items	6.28	20.31	36.22	44.57	71.86	91.21	6.28	20.31	36.22	44.57	71.86	91.21
Net Profit for the period after tax after Exceptional and/or Extraordinary items	4.86	18.88	31.47	41.69	65.81	70.56	4.86	18.88	31.47	41.69	65.81	70.56
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	219.21	45.35	145.22	442.86	245.79	278.77	219.53	45.58	145.62	443.74	246.50	279.62
Equity Share Capital	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83	310.83
Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	1506.48											
Earnings Per Share (of Rs. 10/- each)												
1. Basic:	7.05	1.46	4.67	14.25	7.91	8.97	1.47	5.75	1.98	7.21	3.24	9.00
2. Diluted:	7.05	1.46	4.67	14.25	7.91	8.97	1.47	5.75	1.98	7.21	3.24	9.00

EXPLANATORY NOTES
The results of the Company for the quarter and period ended December 31, 2021 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of directors at its meeting held on February 08, 2022. The same has also been subjected to limited review by the current statutory auditor of the Company.

The above is an extract of the detailed format of Quarterly/ Period ended Financial Results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with SEBI circular dated 5th July 2016. The full format of the Quarterly and period ended Financial Results are available on the websites of the Stock Exchanges and on Company's Website

For Rajdarshan Industries Ltd
Devendra Sharma
CEO & Managing Director
DIN: 00921174

Place: Udaipur
Date: 08/02/2022

SHRICON INDUSTRIES LIMITED			
Registered Office: 112 - B Shakti Nagar Kota Rajasthan - 324009			
Ph: 0744-2500492 E-mail: investor.shricon@gmail.com www.shricon.in			
CIN: L45200RJ1984PLC040606			

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED ON 31 DECEMBER, 2021 (Amount in ₹ Lakhs Except per Share)

Particulars	Quarter Ended		Corresponding Quarter Ended		Nine Month Ended
	31/12/2021	31/12/2020	31/12/2020	31/12/2021	
(Unaudited) (Unaudited) (Unaudited) (Unaudited)					
Total Income from Operation (net)	-	-	-	-	-
Net Profit from Ordinary Activities after tax before Minority Interest	23.22	(6.81)	34.53		
Net Profit for the period after tax and Minority Interest	23.22	(6.81)	34.53		
Paid-up Equity Share Capital (Face value of ₹ 10/- each)	124.00	124.00	124		
Reserves excluding Revaluation Reserve (NIL) as per balance sheet of previous year	-	-	-		
Earnings Per Share (EPS)					
Basic & Diluted EPS before Extraordinary items ₹	1.87	-0.55	2.78		
Basic & Diluted EPS after Extraordinary items ₹	1.87	-0.55	2.78		

- Notes:
- The financial results for the quarter ended December 31, 2021 have been limited reviewed.
 - The above results, duly reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in their meeting held on 08 February, 2022.
 - The above is an extract of the detailed format of Standalone Financial Results for the quarter ended on 31 December, 2021 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulation, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Company's website i.e. www.shricon.in and Stock Exchange websites i.e. www.bseindia.com

BY ORDER OF THE BOARD OF DIRECTORS

FOR SHRICON INDUSTRIES LIMITED
OM PRAKASH MAHESHWARI
Director (DIN-08185677)

Place: Kota (Rajasthan)
Date : February 08th, 2022

HDB FINANCIAL SERVICES LIMITED	
REGD. OFFICE: "RADHIKA", 2ND FLOOR, LAW GARDEN ROAD, NAVRANGPURA, AHMEDABAD-380009 BRANCH OFFICE: BUILDING NO. 59, 1st & 2nd FLOOR, PANCHKUAN ROAD, NEAR R K ASHRAM METRO, NEW DELHI-110001	

DEMAND NOTICE UNDER SECTION 13(2) OF THE SARFAESI ACT, 2002

YOU THE BELOW MENTIONED BORROWERS, CO-BORROWERS AND GUARANTORS HAVE AVAILED LOAN(S)/FINANCIAL FACILITY(IES) FROM HDB FINANCIAL SERVICES LIMITED BY MORTGAGING YOUR IMMOVABLE PROPERTIES (SECURITIES) AND DEFAULTED IN REPAYMENT OF THE SAME. CONSEQUENT TO YOUR DEFAULTS YOUR LOAN WAS CLASSIFIED AS NON-PERFORMING ASSET. SUBSEQUENTLY, THE COMPANY HAS ISSUED DEMAND NOTICE UNDER SECTION 13(2) OF THE SECURITIZATION AND RECONSTRUCTION OF FINANCIAL ASSET AND ENFORCEMENT OF SECURITY INTEREST ACT, 2002 (THE ACT), THE CONTENTS OF WHICH ARE BEING PUBLISHED HEREWITH AS PER SECTION 13(2) OF THE ACT READ WITH RULE 3(1) OF THE SECURITY INTEREST (ENFORCEMENT) RULES, 2002 AND BY WAY OF ALTERNATE SERVICE UPON YOU. DETAILS OF THE BORROWERS, CO-BORROWERS, LOAN ACCOUNT NO., LOAN AMOUNT, DEMAND NOTICE UNDER SECTION 13(2) DEMAND, CLAIM ANTICIPATED IN THE NOTICE, NPA DATE AND SECURITIES ARE GIVEN AS UNDER:

1 Name Of The Borrower & Co-Borrowers: CHANANA PLASTICS PVT LTD - 987 PAN MANDI SADAR BAZAR NORTH DELHI DELHI-110006 DELHI - And Also - PLOT NO.-D-826, BLOCK-D NEW FRIENDS COLONY DELHI-110025 - VIVEK CHANANA D 826 NEW FRIENDS COLONY DELHI-110065 DELHI - OM PARKASH CHANANA (DECEASED THROUGH LEGAL HEIR) - VIVEK CHANANA (LEGAL HEIR) - D 826 NEW FRIENDS COLONY NEW DELHI-110065 DELHI - KALAWATI CHANANA (LEGAL HEIR) - D 826 NEW FRIENDS COLONY NEW DELHI-110065 DELHI - SHRI P. JAIN (LEGAL HEIR) - D 826 NEW FRIENDS COLONY NEW DELHI-110065 DELHI - SAKSHI MAKKAR (LEGAL HEIR) - D 826 NEW FRIENDS COLONY NEW DELHI-110065 DELHI - KALAWATI CHANANA - D-826, F/F NEW FRIENDS COLONY NEW DELHI-110065 DELHI - Loan Account No. 2466882/14042147; Loan Amount: Rs.43500000/- (Rupees Four Crores Thirty Five Lakhs Only) by loan account number 2466882 and to the tune of Rs.25000000/- (Rupees Twenty Five Lakhs Only) by loan account number 14042147 Demand Notice : 29/01/2022, Amount Claimed: Rs. 47359525.3/- (Rupees Four Crores Seventy Three Lakhs Fifty Nine Thousand Five Hundred Twenty Five Paise Thirty Only) as on 29.01.2022, and future contractual interest till actual realization together with incidental expenses, cost and charges etc. Npa Date: 03.10.2021, Details Of Security: All that Piece And Parcel Of Property Bearing Plot No. 823 Measuring 492 Sq. Yds., Block - D, New Friends Colony Cph Ltd., Delhi - 110065/82 Wide Road/15 Wide Service Lane/Plot No. 82245 Wide Road Boundaries Boundaries Area East - 80' Wide Road, West - 15' Wide Service Lane, North - Plot No. 822, South - 45' Wide Road

2 Name Of The Borrower & Co-Borrowers: 15 TIMBER TRADERS - MOHALLA KHATRIWADA - G T ROAD SIKANDRABAD BULANDSHEHER SIKANDRABAD-203202 UTTAR PRADESH - And Also - PLOT 2 AS PER ASSESSMENT ORDER TAX LAND AREA 144.67 SQ YARDS, MOHALLA KHATRIWADA, GT ROAD, KASBA, SIKANDRABAD SIKANDRABAD-203202 -NAFEES BANO 91 KAZIWARA SIKANDRABAD BULANDSHAHAR SIKANDRABAD SIKANDRABAD UTTAR PRADESH-203202-SAMINA BEGAM-MOHALLA KHATRIWADA GTV ROAD SIKANDRABAD BULANDSHAHAR SIKANDRABAD UTTAR PRADESH- 203202-KHAIJUDIN SHAFIULLA-KHATRIWADA GT ROAD SIKANDRABAD BULANDSHEHER SIKANDRABAD UTTAR PRADESH-203202-MOHD ILIYAS-MOHALLA KHATRIWADA GT ROAD SIKANDRABAD BULANDSHEHER SIKANDRABAD UTTAR PRADESH-203202-SAMSUDDIN SAFIULLA (DECEASED THROUGH LEGAL HEIR) - SAMINA BEGUM (LEGAL HEIR) - 91 AZIWARA SIKANDRABAD BULANDSHAHAR SIKANDRABAD UTTAR PRADESH-203202-MOHD ILIYAS (LEGAL HEIR)-91 KAZIWARA SIKANDRABAD BULANDSHAHAR SIKANDRABAD UTTAR PRADESH-203202-MOHD IRSHAD (LEGAL HEIR) -91 KAZIWARA SIKANDRABAD BULANDSHAHAR SIKANDRABAD UTTAR PRADESH- 203202-NAFEES SAIFI -91 KAZIWARA SIKANDRABAD BULANDSHEHER IND ESTATE S K D-203205 UTTAR PRADESH - MOHD ILIYAS -91 KAZIWARA SIKANDRABAD BULANDSHEHER IND ESTATE S K D-203205 UTTAR PRADESH -SAMINA BEGAM -91 KAZIWARA, SIKANDRABAD BULANDSHEHER IND ESTATE S K D-203205 UTTAR PRADESH Loan Account No. 12796898/174022; Loan Amount: Rs.2023643/- (Rupees Twenty Lakhs Twenty Three Thousand Six Hundred Forty Three Only) by loan account number 12796898 and to the tune of Rs.3000000/- (Rupees Three Lakhs Only) by loan account number 8174022 Demand Notice : 29.01.2022, Amount Claimed: Rs.158019.45/- (Rupees Fifty One Lakhs Fifty Eight Thousand Nineteen and Paise Forty Five Only) as on 29.01.2022, and future contractual interest till actual realization together with incidental expenses, cost and charges etc. Npa Date: 04.12.2021, Details Of Security: All that piece and parcel of the property bearing Plot No. 128 SQ YDS. MOHALLAKHATRIWADA, GT ROAD, KASBA, SIKANDRABAD IND ESTATE, SIKANDRABAD-203205, BULANDSHAHAR UTTAR PRADESH AND HAVING BOUNDARIES AS UNDER: EAST-PLT13.93 SQ. YDS. OF RAHSUDDIN AND MOOR MOHAMMAD, WEST - HOUSE OF DEEPAK KUMAR AND AJAY KUMAR, NORTH-G T ROAD, SOUTH-HOUSE OF JAGDISH CHAWLA

3 Name Of The Borrower & Co-Borrowers: NAGENDRA PAL SINGH - HOUSE NO- 2305/173 GANESH PURA TRI NAGAR TOTA RAM BAZAR NR SOGAD JEWELLERS DELHI-110035 DELHI - VIMLESH SINGH - HOUSE NO- 2305/173 GANESH PURA TRI NAGAR TOTA RAM BAZAR NR SOGAD JEWELLERS DELHI-110035 DELHI Loan Account No. 1452449/16633547/2228103; Loan Amount: Rs.300000/- (Rupees Three Lakhs Only) by loan account number 1452449 and to the tune of Rs.137000/- (Rupees One Lakh Thirty Seven Thousand Only) by loan account number 16633547, and to the tune of Rs.272300/- (Rupees Twenty Seven Lakhs Twenty Three Thousand Only) by loan account number 2228103, Demand Notice : 28.01.2022, Amount Claimed: Rs. 25,17,059.23/- (Rupees Twenty Five Lakhs Seventeen Thousand Five and Paise Twenty Three Only) as on 27.01.2022, and future contractual interest till actual realization together with incidental expenses, cost and charges etc. Npa Date: 04.12.2021, Details Of Security: ALL THAT PIECE AND PARCEL OF THE PROPERTY BEARING MUNICIPAL NO- 2305/173, PLOT NO.-113, KHASRA NO.243, KHEWAT NO.1, VILLAGE-CHOWKRI MUBARKABAD, TOTA RAM BAZAR, TRINAGAR DELHI-110035

YOU THE BORROWER/CO-BORROWERS AND GUARANTORS ARE THEREFORE CALLED UPON TO MAKE PAYMENT OF THE ABOVE MENTIONED DEMAND AMOUNT WITH FURTHER INTEREST AS MENTIONED HEREINABOVE IN FULL WITHIN 60 DAYS OF THIS NOTICE FAILING WHICH THE UNDERSIGNED SHALL BE CONSTRAINED TO TAKE ACTION UNDER THE ACT TO ENFORCE THE ABOVE-MENTIONED SECURITIES. (BORROWER'S ATTENTION IS INVITED TO PROVISIONS OF SUB-SECTION (B) OF SECTION 13 OF THE ACT, IN RESPECT OF TIME AVAILABLE, TO REDEEM THE SECURED ASSETS PLEASE NOTE THAT AS PER SECTION 13(1) OF THE SAID ACT, YOU ARE RESTRAINED FROM TRANSFERRING THE ABOVE-REFERRED SECURITIES BY WAY OF SALE, LEASE OR OTHERWISE WITHOUT OUR CONSENT AND ANY NON COMPLIANCE OF SECTION 13(1) OF THE ACT IS PUNISHABLE UNDER SECTION 29 OF THE SAID ACT.

FOR ANY QUERIES PLEASE CONTACT MR. ARUN YADAV PHONE:9350538386 OR Vikas Anand 09711010384

Place: Delhi
DATE: 10.02.2022

SD/- FOR HDB FINANCIAL SERVICES LIMITED,
AUTHORISED OFFICER

FORM NO. INC-26

(Pursuant to rule 30 of the Companies (Incorporation) Rules, 2014)

BEFORE THE REGIONAL DIRECTOR (NORTHERN REGION)

Ministry of Corporate Affairs, B-2 Wing, 2nd Floor, Paryavaran Bhawan CGO Complex, New Delhi-110003

In the matter of the Companies Act, 2013, Section 13(4) of the Companies Act, 2013 and Rule 30(6)(a) of the Companies (Incorpor